

2025·12·9 星期二

新闻热线 15776896853

全省冬季促消费活动启动

发放冰雪消费券、旅游专享补贴

生活报讯(实习生韩天意 记者张立)近日,“惠享龙江·畅购鸡西暨2025全省冬季促消费活动”在鸡西启动,旨在进一步激发全省消费市场活力,打造商文旅体融合消费场景。

据悉,本次活动由省商务厅和鸡西市人民政府共同主办,省数字商务协会承办,活动以“冰雪+消费”为核心,通过打造集逛集市、品美食、游冰雪于一体的复合型消费场景,推动冬

季消费提质扩容。现场设立龙江老字号、绿色有机产品等特色展区及美食品鉴区,百余种本土优品集中亮相,吸引大量市民游客参与体验。

为进一步降低消费成本、提振消

费信心,本次活动联合美团、银联等平台,同步发放冰雪消费券、旅游专享补贴,覆盖餐饮、零售、文旅、住宿等领域,有效拉动市民游客的消费热情。

我省首家消费维权云端服务站落户中央大街

一键视频连线 实时在线调解

生活报讯(实习生彭雪莹 武小记者陈莹)近日,由哈市市场监管局、道里区市场监管局联合打造的黑龙江省首家消费维权云端服务站落户中央大街,为百年老街注入国际化消费维权新活力。

据悉,中央大街中俄商户密集、游客集中,消费纠纷处置时效性强。俄罗斯国家商店位于中央大街86号,作为中俄农产品贸易深化合作的新枢纽,全省首家消费维权云端服务站选址于此。服务站利用云端设备连接投诉端和受理端,显著位置标明服务范畴和操作指引,消费者可通过视频连线云端维权,实现消费纠纷第一时间响应受理、专业处置、源头化解,体验“零距离”“自助式”高效服务。

服务站在街区商铺营业时间内提供全时段服务,解答消费维权相关领域咨询,提供法律法规指引与维权路

上海网友建议加开哈尔滨至漠河列车
哈铁:这些车次助您“追光”

生活报讯(实习生甄晟源 记者宋德谦)记者从铁路部门了解到,日前有上海网友在哈尔滨铁路官方微博留言表示,希望加开哈尔滨东开往漠河的K5159次列车。

随着近期降雪频繁,目前漠河已是银装素裹、分外妖娆,厚厚的积雪,静谧的北极村,宛如童话世界一般。据铁路部门工作人员介绍,当地近期接连出现难得一见的极光,也吸引了全国和世界各地的游客纷纷前往打卡拍照。

为满足旅客出行需求,哈铁温馨提示,K5159次哈尔滨东—漠河:12月13日、14日、16日、17日、19日、20日、22日、23日、25日、26日、28日、29日继续开行。

铁路部门提醒广大旅客,目前前往漠河的车票销售情况比较火爆,打算前往的旅客务必提前购票。



K5160次漠河—哈尔滨东:12月14日、15日、17日、18日、20日、21日、23日、24日、26日、27日、29日、30日继续开行。与此同时,哈铁还有K7039次、K7041次两趟列车,也可服务“找北”旅客开启追寻极光之旅。

铁路部门提醒广大旅客,目前前往漠河的车票销售情况比较火爆,打算前往的旅客务必提前购票。

冰城交警守护
红专街早市烟火气

时,执勤警力早早到岗,对早市实施人车分流管理举措,严禁各类车辆进出;在经纬街、中央大街等远端路口设置分流执勤点位,引导游客、车辆高效出行;早高峰期间,在高谊街与红专街交口、通江街与红专街交口等点位加强疏导管控,减少人车交织风险隐患。

在强化交通管理的同时,公安交警部门将安全保障延伸至早市各个角落。为给广大自驾游客提供最大泊车便利,在高谊街左侧、红霞街右侧增设临时停车位;外地车辆发生轻微交通事故,以提示提醒为主;高峰时段严格查处占用公交站台、双排停车等违法行为,全方位保障市场周边道路畅通。

公安交警部门还完善了红专街早市周边交通设施配置,增设交通信号灯,并优化信号配时,进一步便利游客出行;依托公安交管部门“智慧交管”平台,利用早市周边高清监控探头,实现“实时人流监测+异常情况预警”功能;通过数据分析,提前预判客流高峰时段,动态调整警力部署。同时,还与巡防、城管、市场监管、街道办等部门进行提前对接,开展应急处突、摊位规范、交通疏导等联合检查。

针对早市每日经营时段及周边路网特征,交管道里大队实施“梯度管控、弹性放行”交通组织方案。每日6

图片由交管部门提供

22选5 第25328期
06 09 10 11 22

3D 第25328期
040
p62 第25328期
033845+1
36选7 第25140期
04 05 24 28 29 31 33+32

七乐彩 第25140期
01 06 07 09 13 20 27+30

2025·12·9 星期二 新闻热线 15604668136

雪雕迎客



长42米 宽10米 高11米
生活报讯(记者王伟健)记者8日从太阳岛风景区获悉,哈市今冬首个大型雪雕巨舰作品于7日正式亮相太阳石广场,该作品以中国首艘自主建造的极地科学考察破冰船“雪龙2号”为原型创作。

该巨型雪雕位于太阳岛风景区一号门广场,全长42米、宽10米、高11米,用雪量约4700立方米,是目前哈尔滨首个以极地科考船为主题的大型雪雕景

观,由太阳岛雪博会数十位雪雕匠人联手千万级粉丝非遗文化博主江寻千共同打造。该作品创作主旨是让大家仿佛亲临极地冰川,见证一个又一个关于人类挑战寒冷的故事。“雪龙2号”雪雕作品创作完成后吸引了大量游客前来打卡拍照,游客们纷纷表示,通过该作品的展示,更加期待今冬太阳岛雪博会呈现出更多精美绝伦的雪雕艺术品。

图片由太阳岛风景区提供

身披彩衣 萌态十足
“童话小马一家”正式完工啦



米,单重达100公斤,由15名专业技术人员历经12小时完成安装,操作中还需要铲车、升降机等大型设备的辅助。

雪雕师还在巨型马鞍上缀以“发财”“成功”“快乐”的祝福语,并特制了彩色礼盒、金元宝礼盒,创意十足。

据了解,为迎接即将到来的马年,哈尔滨冰雪大世界结合“冰天雪地 童话世界”主题,对雪雕形象进行了童话主题创作,同时听取游客意见,雕刻了小马一家四口。颜色鲜艳的装饰,让小马一家更加活灵活现。马鞍、围巾的长度达到了20

米,喜庆可爱、萌态十足。

据记者了解,为迎接即将到来的马年,哈尔滨冰雪大世界结合“冰天雪地 童话世界”主题,对雪雕形象进行了童话主题创作,同时听取游客意见,雕刻了小马一家四口。颜色鲜艳的装饰,让小马一家更加活灵活现。马鞍、围巾的长度达到了20

哈医大一院孙备教授团队

手术演示亮相国际医学舞台

生活报讯(徐旭见习记者李晓航记者王秋实)近日,在第36届意大利消化外科年会手术直播环节,哈尔滨医科大学附属第一医院胰腺外科团队进行了一例机器人辅助腹腔镜胰十二指肠切除术的精彩演示,获得国际同行的广泛关注与积极评价。

本次手术由哈医大一院院长、外科学科带头人、中华医学学会外科学分会副主任委员、中国医师协会胰腺病专业委员会主任委员孙备教授和哈医大一院胰腺疾病诊疗中心执行主任白雪巍教授共同主刀。

顺利切除了肿瘤,并成功完成了关键且精细的胰管-空肠黏膜吻合步骤,有效降低了术后胰瘘这一严重并发症的风险,为患者术后快速康复奠定了坚实基础。

3.5小时的手术直播所展示出的高端设备、先进理念及精湛技术获得了国际胰腺外科专家的高度赞扬。

据悉,哈医大一院胰腺疾病诊疗中心作为中国胰腺病学会在黑龙江省设立的唯一国家级中心,在重症急性胰腺炎、胰腺肿瘤等领域的临床与科



研工作居于国内前列。该中心牵头制定多项诊疗专家共识,积极推动学科规范化发展,并与国内顶尖中心保持紧密协作。此次受邀在国际权威学术平台进行高难度手术直播,标志着哈医大一院胰腺疾病诊疗中心在胰腺外科微创领域的技术成果得到了国际学界的高度认可。

图片由医院提供

哈市第一医院

多学科义诊走进青川乡

生活报讯(见习记者李晓航记者王秋实)5日是第40个“国际志愿者日”,哈尔滨市第一医院组织多学科志愿者医疗团队,赴延寿县青川乡北顺村和北安村开展公益义诊活动。

活动现场,志愿者们为村民测量血压、检查心电,细致询问病史、查看既往检查报告,并耐心解答关于高血压、冠心病、牙周病等常见病症的咨询。针对每位村民的健康状况,他们逐一给出了个性化的治疗建议、用药指导及日常保健方案,特别提醒老年人在秋冬季节注意饮食调理与规律用药,防范高发疾病风险。

哈市一院志愿服务队

开展应急救护培训

生活报讯(见习记者李晓航记者王秋实)5日,哈尔滨市第一医院南丁格尔志愿服务队派出4名骨干成员走进兆麟社区,为社区医护人员带来了一场兼具科学性与实用性的应急救护技能培训。

培训现场,社区医护人员全程专注投入,积极参与实操练习。志愿服务队成员分组开展一对一指导,耐心观察每一位参训人员的操作细节,及时纠正按压力度不足、频率过快、动作不规范等常见误区,针对个性化问题进行重点点拨。

本次培训紧密结合社区医疗服

务高频应急场景需求,聚焦心肺复苏(CPR)、自动体外除颤器(AED)使用等核心急救技能,采用“理论讲解+实操演示+手把手指导”的立体化培训模式,确保参训人员既熟记专业知识,又能熟练掌握实操技能。培训中,志愿服务队护士结合真实急救案例,系统拆解急救操作的核心要点与安全注意事项。实操演示环节,队员们亲自示范标准动作,从按压姿势、发力技巧到AED开机流程、电极片规范粘贴、电击操作时机等细节,逐一进行清晰讲解与精准演示,让参训人员直观掌握操作精髓。